
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
Simulasi Mengajar Guru Penggerak 

 

Nama Pelatihan Bahasa Indonesia 

Nama Mata  Diklat Surat Lamaran Pekerjaan 

Tujuan Pelatihan Memahami, Menganalisis dan Mengidentifikasi  Unsur Bahasa Surat Lamaran 

Pekerjaan Serta Menyajikan dan Menyusun Sesuai Sitematika Surat Pekerjaan 

Indikator Pelatihan Menganalisis dan Mengidentifikasi Pemakaian Kaidah Bahasa Pada 

Surat Lamaran Pekerjaan dan Menyajikan Menyusun Sistematika dan 

Unsur-Unsur Isi Surat Lamaran Pekerjaan 

Alokasi Waktu : 10 menit 

A.  Tujuan Pembelajaran 
 

KOMPETENSI DASAR INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 

3.2 Mengidentifikasi unsur 

kebahasaan surat  

 

4.2 Menyusun surat lamaran 

pekerjaan dengan memperhatikan isi, 

matematika, dan kebahasaan  

Menganalisis dan Mengidentifikasi pemakaian kaidah Bahasa 

pada surat lamaran pekerjaan  

 

Menyajikan dan menyusun sistematika dan unsur-unsur isi 

surat lamaran pekerjaan 

B.  Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan (2 menit) 
1.   Guru Memberi salam dan menanyakan kabar peserta didik 

2.   Berdoa sebelum mulai belajar 

3.   Apersepsi 

Kegiatan Pembelajaran (6 Menit) 

1.   Guru menyampaikan judul materi 

2.   Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

3.   Guru dan PD bertanya jawab tentang materi 

4.   Guru dan PD membagi kelompok 

5.   Guru memberi tahu PD bahwa akan menilai kerja sama masing-masing kelompok 

6.   Guru memberi tahu PD bahwa akan menilai hasil dari setiap tugas yang dikerjakan oleh masing-masing 

kelompok dalam sebuah persentasi 

7.   Guru memfasilitasi PD untuk menentukan unsur surat yang akan diidentifikasi 

8.   Guru menilai sikap (kerja sama) secara tidak langsung pada saat PD mengerjakan tugas yang diberikan 

oleh guru 

9.   Guru memfasilitasi hasil kerja kelompok dalam sebuah persentasi setiap kelompok 

10. Guru menilai hasil kerja kelompok 

Penutup ( 2 menit) 

1.   Guru dan PD mengevaluasi dan menyimpulkan proses pembelajaran 

2.   Guru Menyampaikan judul materi pembelajaran yang akan datang 

3.   Guru dan PD mengakhiri kegiatan belajar dengan mengucap syukur kepada Tuhan semoga mendapatkan 

berkah dari awal sampai akhir pembelajaran. 
 
C.  Penilaian 

1. Penilaian Sikap                         : Observasi dalam proses pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan              : Tes tertulis bentuk uraian 

3. Penilaian Keterampilan             : - 
 

Sumber/media pembelajaran : 
 

1. Modul     Bahasa Indonesia dan buku paket  pelajaran 

2. L  K (lembar kerja) /media 
 
 

Mengetahui        Panyabungan, 28 Juli 2021 

        Guru Mata Pelajaran 
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